

三环快速公交设45对站台

跟现有BRT不同,三环快速公交道多在道路外侧
对站点设计有建议,可以电话联系 67188526

□郑州晚报记者 李萌 实习生 侯海英

本报讯 三环快速公交将来设哪些站点?随着三环快速化的推进,昨日郑州市规划局将与三环快速化工程配套的公共交通工程规划进行公示。

三环全线共设置封闭站台45对

按照规划,快速公交工程的范围包括北三环(科学大道—中州大道)、中州大道(南三环—北三环)、南三环(工人路—中州大道)、西三环(工人路—科学大道立交)四段道路,全线长约42.8公里。全线共设置封闭站台45对,其中北三环11对,中州大道12对,南三环9对,西三环13对。在这45对站台,只有“红专路”一个现状站台。

三环快速化工程,中州大道和北三环是双幅桥形式,南三环和西三环则是单幅桥形式。快速公交站台的设置,也因为高架桥形式不同,而有不同设置,中州大道和北三环的快速公交道在高架桥下方,而南三环和西三环多在道路外侧。

BRT将成为三环主要公共交通

市规划局透露,三环快速化工程将按照目前B1线路的模式运行,成为城市环道公共交通的主要交通工具。

按照设计,三环线上的快速公交站台,间距不到1公里,站台多设置在大路口,一些主干道的路口,主要考虑到市民换乘起来方便。另外,该方案已在郑州市城乡规划局网站上公示,并接受公众意见反馈,可以电话联系 67188526,公示时间截止到8月21日。



本报联合金鑫珠宝

买100万斤西瓜 全城送爱心

解决瓜农“卖瓜难”问题

□郑州晚报记者 汪永森 实习生 秦璇 文/图

30余辆满载着爱心西瓜的拖拉机列成两队,昨日,金鑫珠宝联合本报从开封市杏花营西瓜批发市场购买100万斤西瓜,在解决瓜农“卖瓜难”问题的同时,在郑、开、洛三地开展免费赠瓜活动,为福利院、老年公寓、环卫工人和其他高温工作者送去爱心。

金鑫珠宝董事长永安先生表示,瓜农们因西瓜滞销生活受到极大影响,更有人为卖瓜十天半月不回家,让他和企业员工都很忧心。

“这是金鑫采购的第二批西瓜,共计20万斤。”爱心车队负责人称,永安先生决定采购100万斤西瓜为瓜农分忧,企业员工对此也是热情高涨。

未来几天金鑫珠宝的流动送瓜车还将为市区交警、建筑工人等高温工作者送去西瓜。



文化宫路这一段 为啥没垃圾箱?

中原区市政局说很无奈
最新回复:计划采购,到位后尽快安装

□郑州晚报记者 张华

市民宋女士说,文化宫路淮河路到汝河路段全没有垃圾箱。这是咋回事?

文化宫路这段路东侧没有垃圾箱

市民宋女士的疑惑,郑州晚报记者实地去看了看。

从文化宫路陇海路出发,沿道路的西侧前行,还没到汝河路口,就见一个垃圾箱,过了汝河路,一位环卫工人坐在地上,面前是一个垃圾箱的内胆,在桐淮小学的门口,也有两个垃圾箱。在进淮河路口,也有一个垃圾箱。

难道宋女士反馈的信息有误差?
从路东侧返回的时候,问题出现了,从淮河路一直到陇海路,文化宫路的东侧一个垃圾箱都没有。

中原区市政局说垃圾箱很缺很无奈

文化宫路东侧无垃圾箱,到底啥原因?中原区市政局说这是因为“垃圾箱不够用”。

一位女工作人员介绍,垃圾箱是中原区政府购买后,由中原区市政局负责安装的,目前中原区在岗的垃圾箱有七八百个,现在他们正打报告给区政府要求再增加2126个。

在去年7月份,中原区市政局向区政府打报告申请垃圾箱,当时申请了1000多个,最后批了200个,这200个新垃圾箱被放置在一些重要路段。

城市管理局官方微博回复说区政府批复了

对于垃圾箱缺失的问题,郑州市城市管理局官方微博回复:中原区市政局回复,之所以有这种情况,是由于垃圾箱的老化破损。现在垃圾箱没有库存,计划采购2000多个垃圾箱,目前区政府已批复,到位以后,将尽快安装。

宝宝不会说,大人如何知道中暑了?

两大表现:很热但不流汗,皮肤发红干燥

如何判断

宝宝是否中暑了?

- 1.虽然很热,但可能不会流汗。(这是中暑最典型的现象之一)
- 2.皮肤会发红、发热,而且干燥。
- 3.烦躁不安及哭闹,呼吸及脉搏加速,接着会显得倦怠,甚至进入抽搐或昏迷状态。
- 4.较大的小朋友会有头晕、恶心、失去方向感,而且昏昏沉沉的现象。

马女士,宝宝有内热,建议暂时调整宝宝的饮食习惯,停止睡前奶,停吃鸡蛋等,还建议不让宝宝玩沙土。“宝宝的手心太粗糙了,这次发烧可能是中暑了。”

她说,室内的话温度在25℃至27℃、湿度50%至70%,宝宝是最舒服的,“这可不是空调的温度,是室温。”低于25℃宝宝容易感冒,这是冬春季节最常见的,当然在夏天也会感冒。在儿科中有个夏季热的病,就是中暑。

这样的热天,孩子在外玩得脸蛋通红,满头大汗是常有的事。可是妈妈们知道吗,宝宝中暑和受凉感冒仅仅相差那么几摄氏度。对于感冒,妈妈们或者更敏感,可是中暑呢? 郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇

马女士的宝贝今年1岁9个月,前天一大早起床,她发现宝宝流鼻涕,还不断地打喷嚏。“可能是宝宝感冒了,多喝水就行了。”看宝宝照样玩耍、吃饭,她没怎么上心。宝宝午睡起床后,身上很烫,“不会是发烧吧?”拿温度计一量宝宝腋下体温38℃。

昨天,马女士带着体温37.7℃的宝宝赶去市妇幼保健院找到了刘清沁大夫。

检查了孩子的手、口、足部,又听诊心肺部,再次捏着宝宝的手仔仔细细地看了一会儿,刘清沁告诉